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Highlighting Current Data

98% of Alumni 

respondents agrees that 

CUA offers good 

formation on ethics, 

values, and foundational 

principles for 

information 

professionals 

94% of Alumni 

respondents consider 

that CUA-LIS provides 

a coherent program of 

study

82% of Alumni 

respondents 

currently work in 

LIS fields

95% of Alumni 

respondents developed 

practical skills in 

collection development, 

management of 

collections, and resource 

building

98% of Alumni 

respondents confirm 

gaining relevant 

knowledge in the areas 

of information and 

knowledge 

organization

294 participants responded to the current alumni survey.


